

Отчет о работе учителя-логопеда ГБОУ СОШ №504 с углубленным изучением
английского языка Кировского района Санкт-Петербурга

Свичкаревой М.В. за 4 четверть 2019-20 учебного года

(в рамках обучения с использованием дистанционных технологий)

В связи с переходом на дистанционную форму обучения, я выстроила свою работу следующим образом:

- 1) созданы две группы в приложении WhatsApp. (2 классы и 3 классы)
- 2) отправлены ссылки на личные контакты в группы для родителей в социальных сетях (для возможности получения консультаций)

На протяжении апреля и первой половины мая, мною активно велась работа по обучению детей и консультированию родителей. Два раза в неделю (понедельник, четверг) были предложены карточки с заданиями и аудиозадания с рекомендациями по их выполнению. Активно использовалась обратная связь с родителями, высылавшими выполненные работы детей. Каждому были даны индивидуальные консультации по выполнению заданий. Всего работой было охвачено 19 человек: 6 третьи классы и 13 вторые классы. Считаю, наше сотрудничество успешным и благодарю родителей за понимание ситуации, терпение и отзывчивость! До встречи в новом учебном году!

Ниже прилагаю небольшой фотоотчет.



